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Szerkesztőségi óra minden hétköznapon d. u. 2-3. 

Küldöttség a miniszterelnöknél. 
Dés, decz, 9. 

Szolnok-Dobokavármegye független pol- 

gáraiból alakult küldöttség kereste fel gróf 

isza István miniszterelnököt a héten avval 

a kérelemmel, hogy Désy Zoltán főispán le- 

mondását ne fogadja el a miniszterelnök és 

tőle telhetőleg hasson oda, hogy főispánunk 

áldásos tevékenységét vármegyénkben tovább 

is folytathassa. 
Az u n. kisemberekből, iparosokból, 

kereskedőkből, gazdákból állott a küldöttség, 

kiknek életsorsa teljesen független a párt- 

politika minden fordulatától, kiknek csendes 
nem 

szokta érinteni az, hogy ki ül a vármegye 
! és állandó munkásságát rendszerint 

díszes főispáni székében. 
Mint a miniszterelnök s a küldöttség 

szónoka egyaránt kifejezték, merőben szokat- 

lan és párját ritkitó helyzet, mely a mostani 

politikai válság eredményeként vármegyénk- 
ben kialakult. 

Merőben szokatlan és 37 éves alkot- 

mányos életünk folyamában ismeretlen, hogy 

jajduljanak egy vármegye iparosai, kereskedői, 

birtokosai, egyszóval független polgárai és 

nem tekintve sem a főispáni állás alkotmány- 

jogi helyzetét, sem az önként lemondó fő- 

ispán politikai lelkiismeretének parancsoló 

szavát, csakis romlatlan lelkük ösztönzésére, 

becsuletes szivuk szavára haligatva, leteszik 

egy napra a munkás szerszámot, elhagyják 
üzleti müködésük szinhelyét s odaállanak az 
ország legnagyobb közjogi dignitáriusa elé 
és azt mondják neki: Te hatalmas Ur! Mi 

nem értünk ahoz a hangos vásárhoz, melynek 

politika a neve; mi nem tudjuk, hogy hol 

TÁRCZA. 

fölüszinten van. 

a lemondó foispán távozásának hirére fel- 

Becsületes Angyalok. 
Irta: Ábrányi Emil. 

I 

Évácska meghalt. Egy finom legényt 
Imádott hiven S megcsalták szegényt! 

" . S e szégyenét, s e gyötrő bánatát 

Nem tudta bekében elviselni. Hát 

Hozott magának félpohárka bort, 

Belévetett egy két csipetnyi port, 

Aztán megitta ádáz szenvedélylyel. 

Évácska meghalt. Meghalt még az éjjel. 

Fölszállt az égbe. Perczig sem pihent. 
De a kapuhoz tétovázva ment, 

Mert áúgy találta, hogy lengő ruháján 

Nagy folt maradt. . . épen a szive táján. 

sok könny esett rá! Lassan ment előre, 

Félénken. . . Ám a menny jóságos őre 

emmit se látott s a kaput kitárta: 

Tánczolt, dalolt a szép angyalsereg. 

A szomoru lány halkan közeleg. 
e bár olyan bús, bár mindegyre fél, 
y tetszik, hogy szebb valamennyinél. 

rájuk hosszan, esdekelve, szépen, 
érzi, hogy e jók, tiszták körében 

gkép eloszlik földi szenvedése, 
szeretet, boldogság lesz a része. 

Ára 3 korona diszkötésben. 

ülj csak beljebb! Jójj, kedves kis árval? 

nek most megjelent verseskötetéből. Singer 
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és merre van a zenit, mely felé a politikai 

bolygók törekszenek, s nem azt, hogyan és 

merre lesz a ki-ut ebból a bábeli zavarból, 

melynek magyar politikai helyzet a neve, de 

egyet kérünk tőled mi, akiknek te sem ál- 

lást, sem fizetésemelést, sem kitüntetést eb- 

ben a földi életben adni nem tudhatsz, azt, 

hogy segits nekünk a mi nagy és nemes 

czélunkban, és ne engedd, hogy elhagyjon 

bennünket a mi legerősebb támaszunk. Ne 

engedd, hogy ez a nagyratöró vállalat, melynek 

élén az ó önzetlen alakja fáradhatatlanul tevé- 

kenykedik immár egy éve, hogy a mi tönkre 

jutott ipari, gazdasági helyzetünkbe egy kis 

életet öntsön, elpusztuljon; hogy a ki 

kenyeret szerzett az éninségtől elgyötört 

árvizkárosultnak és kenyeret a munkanélkül 

szükölködő, törekvő iparosnak, akinek volt 

lelke megérezni a mi sorsunk keserüségét 

és szive azon segiteni akaró, - ne engedd 

meg, hogy mi ezt a vezéerünket elveszitsük ! 

Nem tudjuk azt sem, hogy egyáltalán 

hoz-e a mai szomoru perspektivába némi 

derengést ez a szivből jött, spontán meg- 

nyilatkozása egy vármegye közhangulatának 

s azt sem, ha vajjon az éledő remény lap- 

pangó tüzét nem fogja-e csakugyan eloltani 

a ránkvirradó holnap megmásithatatlan való- 

ságának durva keze, de az bizonyos, hogy 

mindazok, kiknek e szép manifesztatióban 

részük volt, nemes önzetlenségükért minden 

igaz ember elismerését és becsülését érde 

melteék ki. 

A küldöttség budapesti utjáról szóló tudó- 

sitásunk ez : 
Már napokkal ezelőtt, amint Désy Zoltán fő- 

ispán lemondásának hire elterjedt a megyében, 

általános volt a vélekedés, hogy ezt a vármegyére 
zauza ezez 

Megáll a táncz. Némulnak a dalok. 

A tündöklő, kiváncsi angyalok 

Nézik merőn a sáppadt idegent. 

S a mit nem látott Péter úr, a szent, 

Ők nyomban látják: foltos a ruhája ! 

Gúnyossá torzul arczuk égi bája, 
És szól a dölyfös, bigygyesztett ajak: 
„Már ilyet is közénk bocsátanak ?" 

Pirul Évácska és mond szemlesütve : 
,„,A szerelem volt életemnek üdve! 

Nagyon szerettem! Ez volt a hibám. 

De szörnyen, szörnyen meglakoltam ám ! 

Annyit szenvedtem, annyit sirtam én, 

Hogy senki többet a föld kerekén! 

Mikor már testem hülve, halva volt, 

Lelkem tovább sirt - innen ez a folt !* 
. 

S az angyalok rá száraz, büszke szemmel: 

„Sohsem volt dolgunk hitvány szerelemmel! 

Bűn, vétek, botlás itt senkit se nyom, 
Fehér a lelkünk, mint a liliom. 

Eredj odébb - a menny távol zugába! 
Veled nem tánczol angyal lenge lába, 

Mi téged itt vigadni nem hagyunk! 
Mi tisztességes angyalok vagyunk! 

Megy a lány. . . és könnye ujra hull. 

S keblén a folt nagyobb lesz. Megy, vonul, 

Kaczaja közt a kényes, büszke hadnak. 

E pillanatban harsonák riadnak! 
Hosszu során a kherubin seregnek 

Sátán-üző lángkardok tisztelegnek! 
A megváltó jön! Istennek fia! 

Fején tövis nyom. Gyász és glóriz 

ozaoa oza 

nézve pótolhatlan veszteséget valami uton elhári- 

tani meg kell kisérelnünk. 

Csakhamar egész kis küldöttség alakult ki 

s bár a megyéből folyton jöttek a jelentkezők, a 

kik csatlakozni akartak a küldöttséghez, az ügy 

sürgős természetére való tekintettel f. hó 8-án a 

délutáni vonattal elutaztak Budapestre: 

Bene Ferenc, Bernát József, Biró István, 

Brugovitz József, Erős Armin, Etédy Endre, 

Feichter Albert, Gábre János, Gálócsi Samu, Ifj. 

Hegyi Mihály, Löw Lajos, Papp Mihály, Pongrácz 

Jenő, Rehák Ágoston, Weinberger Samu, Dr. 

Wettenstein Noe, Zsikisán János. 

A küldöttség szónokául Benederencz ügyvéd- 

jelöltet, lapunk belső munkatársi kérték fel. 

A fővárosban Révai Mór, yálmegyénk széki 

kerületenek képviselője, lekötelező szivességgel 

járt közbe a miniszterelnöknél a fogadás kiesz- 

közlése végett s őneki köszönhette a küldöttség, 

hogy már 9-én 1/22 orakor a parlamenti épület 

miniszterelnökt fogadó szobájában, gróf Tisza 

miniszterelnök előtt állott. 

Bene Ferencz következő beszédet intézte a 

miniszterelnökhöz : 

Nagyméltóságu Miniszterelnök Úr! 

Kegyelmes Uram! 

Szolnok-Dobokavármegyéből jövünk Nagy- 

meltóságod magas szine elé, hogy a magunk 

és megbizó polgártársaink nevében egy alá- 

zatos és őszinte szivből jövő kérést tolmá- 

csoljunk Exellentiád előtt, s kérve-kérjük 

Nagyméltóságodat, hogy kérésünket kegyel 

mesen meghallgatni s annak teljesitéséhez . 

legalább némi reményt nyujtva kegyeskedjék 

minket elbocsátani. 

Vármegyénk főispánja, Désy Zoltán úr 

Őméltósága állásáról való lemondását Nagy- 
méltóságodnak benyujtotta. 
zz z zzzzzzzzzzzsoe 

III. 

S amint a sok szép angyal közt halad, 

Hódolva áll mind sürü sorfalat. 

Mindnek kigyul az arcza, tiszta vére, 

És mind sovárog egy tekintetére! 
De nem néz rájuk. Ő jól tudja miért! 

Hisz ő mindent tud és mindent megért, 

Szelid nézése most csak egyre száll: 

Csak arra, aki sir és félre áll. 

S szól Jézus: „Én előttem ő a drága! 
Ilyeneké az én Atyám országa ! 

Ti jéghideg, tisztes szenteskedők: 

Mit keres itt a hiuság, a gőg? 

Én, istene e könny-áztatta szemnek, 
Nyomornak és bűnbánó szerelemnek, 
Ki mindezért keresztfán haldokolt, 

Én kérdem: Lányom, hol van az a folt?" 

Ott van! . . . sötétlik szürke kis ruháján 

Tenyérnyi folt. Éppen a szive táján, 
De rászegződik csoda fényesen 

A bűntisztitó nagy krisztusi szem. 

Hull, egyre hull az irgalmas sugár, 

Mig a ruhának nincs alakja már. 

Tűz, csupa tűz, - fehér és vakitó, 

Mint hegytetőn a napsütötte hó. 

IV. 

S mint vőlegény a szép menyasszonyát, 

Akit szűz mirtusz-koszoru fon át,, 

Úgy fogja Jézus kézen azt a nőt 
A hódoló augyal-csoport előtt. 

Megfogja kézen, szól hozzája lágyan 
A hetedik menyország magasában, 
Mig százezer napként ragyog a képe: 

Szegény kis bűnös! Jöjj.. . Atyám elébe! 



SZOLNOK-DOBOKA. 

A mi kérésünk pedig az, hogy Nagymél- 

tóságod ne méltóztassék ezt a lemondást 

elfogadni, s a vármegye vezetésével kegyes- 

kedjék továbbra is Désy Zoltán úr őméltó- 

ságát megbizni. 

E kissé különös és szokatlan kérésünknek 

egyetlen, őszinte, igaz és spontán megnyi- 

latkozó inditó oka az a szeretet, nagyrabe- 

csülés, tisztelet és ragaszkodás, mely Désy 

Zoltán Őméltósága tudása, energiája, és 

áldásos működése nyomában önként fakad 

sziveinkben, s keres megnyilatkozást most 

itt Nagyméltóságod előtt. 

Az ország régen várt békéje ma már 

visszatért, s így ma már mi sem áll utjában 

annak, hogy Désy Zoltán ur Őméltósága 

állásában a vármegye élén, a vármegye pedig 

a haladás és boldogulás utján továbbra is 

megmaradjon. 

Mély alázattal kérjük tehát Nagyméltó- 
ságodat, hogy kérésünket figyelemre méltatni 

s lehetőleg teljesiteni kegyeskedjek 

E beszédre gr. Tisza miniszterelnök a 

következőleg válaszolt : 

Tisztele Uraim! 

A mint az önök igen tisztelt szónoka 
is nagyon helyesen jegyezte meg, való- 
ban szokatlan, s mondhatom talán párat 
lan a maga nemében, hogy egy törvény- 
hatóság polgárainak küldöttsége egy 
főispáni állás betöltése érdekében jelenik 
meg. Hiszen a mint igen jól tudják azt 
az urak, a törvényhatóság autonom joga 
egészen az alispán választásig érvé- 
nyesülhet, csak egyedül a főispáni állás 
az, amely a király kinevezése alapján a 
kormány bizalmi állását képviseli. 

Azt bizonyára jól tudják az urak, 
hogy Désy Zoltán főispán úr saját 
spontán elhatározásából és akaratából 
nyujtotta be lemondását, anélkül, hogy 
én őt arra felkértem vagy felszólitottam 
volna, sót valóban s épp ezért leg- 
nagyobb sajnálatomra szolgál, hogy 
ezen elhatározásához egészen határo- 
zottan ragaszkodik. Mindazonáltal leg- 
nagyobb örömömre szolgál, hogy Désy 
Zoltán főispán ur rövid müködése 
alatt is, müködése és ténykedése által 
a szeretetnek és ragaszkodásnak ily 
mértékét érdemelte ki. Ez mindenesetre 
az Ő kiváló érdeméül, kiválóságainak 
szép elismeréséül és különös dicsére- 
tére szolgál. 

Én azonban az uraknak kérésére ma 
még nem felelhetek, ehhez előbb min 
denesetre az irányadó tényezőkkel való 
megbeszélésére van szükségem. E 
néhány nap alatt azonban igy vagy 
ugy mindenesetre eldől a dolog, s akkor 
intézkedésemről az urak is értesülni 
fognak. ; 

Ie 

Lapunk mai száma a rendes szokástól elté- 
rően egy nappal hamarább jelent meg, a minek 
oka abban keresendő, hogy a fővárosban járt 

küldöttség utja felől minél előbb óhajtottuk tá- 
jekoztatni a közönséget. 

- A sorozás elhalasztása. Nyiri Sandor 
honvédelmi miniszter körrendeletet küldött széj- 
jel az összes vármegyéknek, a melyben az 1903. 
évi fősorozást ujból elhalasztja. Ebben a rende- 
letében egyuttal meginti a járási tisztviselőket, a 
miért némely helyen a rendelet ellenére sorozásra 
hivták be az állitásköteleseket és megtiltja, hogy 
az ő intézkedéseig sorozzanak. A sorozás elha- 
lasztásáról a következőkben rendelkezik a mi- 

nmniszter: ! 
„Hogy azon ergtte, ha az 1903. évre kiálli- 

tandó ujonczok megajánlásáról szóló törvényja- 

vaslat az országgyülés által megszavaztatnék és 
törvényerőre emeltetnék, az ujonczozás azonnal 

foganatositható legyen, a folyó évi november 5-róől 
46000. szám alatt kiadott körrendeletem kapcsán 

felhivom a törvényhatóságot, hogy az illetékes 

és kir. edítee zí ketület és honvét ki- 

régiség. és könyvtárról. 5 

egészitő parancsnokságokkal egyetértőleg két uta- 

zási és működési tervet és pedig akként állapit- 

son meg, hogy az 1903. évi fősorozás az egyik 

terv szerint a folyó évi deczember 28-tól jövő 

1903. évi januárius 30-ig, a másik terv szerint a 

jövő 1904. évi januárius 4-től február 6-ig terjedő 

időtartam alatt legyen foganatositható, illetve 

végrehajtható." 

- Áthelyezés A hivatalos lap folyó hó 10-én 
kiadott száma közli, hogy a király Várady 
István magyarláposi kir. járásbirót törvényszéki 
birói minőóségben a dévai kir, 
lyezte át. 

- Esküdtbirósági elnökök. A kolozsvári kir. 
itélőtábla elnöke az 1904. év tartamára a dési 

kir. törvényszéknél szervezett esküdtbiróság el- 

nökéül Balázs Máté kir. törvényszéki elnököt, he- 

lyetteséül Almay Ferencz kir. törvényszéki bi- 

rót jelölte ki. 

Doktorrá avatás. Lapunk felelős szer- 

kesztőjét br. Horváth Emilt, ki a jogtudományok 

doktori czimét még ez ev junius havában meg- 

szerezte, ma (szombaton) avatták fel a kolozs- 

vári Ferencz József tudomány-egyetemen az ösz- 

szes államtudományok doktorává. 

- Házasság. Dr. Wasserstrom Adolf a dési 
Rudolf kórház műtóorvosa deczember hó 8-án 

tartotta egybekelését Saphir Malvinával Munkácson. 

- Küöszönet nyilvánitás. A zenekedvelők 
egyesületének folyó deczember hó 6-án rendezett 
hangversenye és szinielőadásán közremüködött 
úrhölgyek és uraknak hálás köszönetet fejezi ki 
az elnökség; a műsor minden egyes száma rit- 
kán tapasztalható magas szinvonalon állván, lelke- 
sedéssé fokozta a szives közremüködők iránti ro- 
konszenvet és a szinház minden helyét elfoglaló 
szép közönség a művészeti élvezetért teljes elis- 
meréssel adózott; lelkesitse a n. é. közönségnek 
ezen osztatlan elismerése a szives közremüködő- 
ket, kikhez ugymint a n. é. közönséghez azon 
kérelemmel fordulunk, hogy sziveskedjenek egye- 
sületünket kitüzött nemes czélja elérhetéséhez 
nagybecsü támogatásukban továbbra is részesiteni. 

- Választmányi ülés A Szolnok-Dobokamegyei 
irodalmi-, történelmi és ethnographiai társulat 
folyó ügyeinek intézése, valamint az 1903. évet 

záró közgyülésének előkészitése czéljából folyó 
évi deczember hó 19-én (szombaton) délelőtt 10 
órakor a vármegyeház- közigazgatási bizottsági ter- 

mében felolvasással egybekötött választmányi ülést 
tart, az alább közölt meghivó tárgysorozatának 

érdekes pontja id. báró Bornemissza Károly- 
nak az egyesület alapitójának a muzeum fel- 
oszlatására irányuló inditványa, a mely most 
kerül választmány elé és beható tárgyalás során 
fogja a választmány eldönteni, hogy javasolhatja-e 
a közgyülésnek az inditvány elfogadását, a mely 
nemcsak a muzeum és gyüjteményének az Erdelyi 
Muzeumba való beolvadását, hanem egyszersmind 
a társulat teljes feloszlatását vonná maga után. 

Tárgysorozat: 1. Évi jelentés. 2. Uj tagok beje- 

jentése. 3. Jelentés a pénztár állapotáról, 4. Jelentés a 

. Közgyűlés előkészités. 6. Elnöki 

előterjesztések. 7. Id. Báró Bornemissza Kárvoly inditványa 

a társulat gyüjteményeinek az Erdélyi Muzeum részére 

lecndő átengedése iránt. 8. Inditványok (48 órával előbb 

az Elnökségnél bejelentendők). Dés, 1903. évi deczember 

10-én. - Az elnökség. 

Üles után Kádár József v. tag tartja meg 
felolvasását, mely a közönségre nézve nyilvános 
jellegü. 

- Szabad Lyceum. A Szabad Lyceum mult 

heti, f. hó 5-iki felolvasó ülésén lapunk felelős 
szerkesztője tartott szabad előadást „Választói 

jog és parlamentarizmus" czimmel. A városháza 
disztermét teljesen megtöltötte az előkelő közön- 

ség s mindvégig feszült figyelemmel hallgatta az 

érdekes pólitikai tartalmu fejtegetéseket, melynek 
végső konkluziója a választói jog kiterjesztésének 

törvényszekhez he- 

szükségessége volt. Megemlékezett Dr. Br. Horváth 

Emil a modern politikai irodalomban felmerült leg- 
ujabb tervekről és rendszerekről, mint a többes sza- 

vazati, a Hare Tamás-féle, a „scrutin de liste" 
és a cumulativ szavazati rendszerekről is, me- 

lyek a közönségre ugy a thema érdekes voltánál, 

mint az előadás közvetlenségénél fogva is frappans 

hatással voltak. Miután az összes európai parla- 

lamenti alkotmánynyal biró államok választói- 

rendszereit kvitika alá vette, azt a kölcsönhatást 

igyekezett kimutatni, mely a helyes választási 
rendszer és a parlament kellő funkcziónálhatása 
között fenáll s elismerőleg emlékezvén meg azon 

demokratikus törekvésekre, melyek a választói jog 
kiterjesztését czélozzák, 

tudatában mindenkor az gnii közjó érdekében 
' 

érvényesitse szavazatát. Előadásáért Dr. Br. Hor- 

„Széchenyi I. közéleti erkölcstana" czimmel dr. 
Imre Sándor kol. főgyma. tanár fog 
tartani. 

- Vasut Nagy-Bánya és Felső- -Bánya között. 
Egy reánk szolnok- dobokamegyeiekre nézve felette 
örvendetes határozatot hozott a szatmár- nagy- 
bányai vasut részvénytársaság deczember 5-én 
Budapesten a m. kir. államvasutak igazgatósági 
épületében tartott rendkivüli közgyülésén. Ezen 
határozat értelmében kimondotta a közgyülés, 
hogy az épitendő nagybánya-felsőbányai vasuttal 
az üzem-szerződés megkötésére vonatkozó felha- 

vasut vezető férfiai közül ellenezték e vasut ki- 
épitését, bár annak szükségét több izben hangoz- 
tatta a közvélemény. A közgyülés e határozatát 
azonban mi csak örvendetes tudomásul vehetjük, 
mert a nagybánya-felsőbányai vasut kiépitésével, 
mely valószinüleg rövid idő alatt megtörténik, 
nemcsak az utazó közönség kényelme, de ipari és 
gazdasági életünk is erősebb lendületet nyer. E 
vasut által ugyanis ugy Dés városa, mint a hozzá 
csatlakozó összes vonalak állomásai Felső-Bányá- 
val, e jelentős bányavárossal közvetlen összeköt- 
tetést nyerhetnek. 

- A sorozás előkészitése. A beszterczei 
82. sz. hadkiegészitő paraucsnokság vezetője Hersch 
alezredes és Poka főhadnagy folyó hó 9-étől vá- 

rosunkban időznek, hogy a legujabb tervek sze- 
rint deczember 23-tól február 4-ig a tervbevett 

készitsék. 

- Hálás köszönet. A helybeli áll. főgimná- 
zium VILik osztályába járó egyik ev. vef. vallásu 
tanulónak tandíja kifizetéséhez kegyes adomá- 
nyokkal járultak: Voith Gergely és Maléter Zol- 
tán 5-5, Tüzes Karácson 3, Kovrig Ferencz a 
Hitelbank részéről 5, Vékony Ferencz és Kühbacher 
Ferencz a Kereskedelmi bank részéről 5, Gaál 
István a Polgári bank részéről, Gálócsi Sámuel 
és Löw Lajos 2-2, Gőczi Károly és N. N. 1-1 

alkotmányos garanciákat 

igyekezett találni, hogy az ilyen módon megnöve- 

kedett választó közönség saját szuverén- ereje 

koronával, összesen 31 koronával. Fogadják ne- 
vezett t. urak hálás köszönetemet szives készsé- 
gükert melylyel szivesen segitségére voltak egy 
szegény tanulónak, hogy tanulmányait tovaább 
folytathassa. Dés, 1903. évi deczember 8-án. Vá- 
sárhelyi Boldizsár, ev. ref. lelkesz. 

Köszönetnyilvánitás. Szegedyné Mike 
Paula urnő, e hó 10-én 17 télikalapot bocsátott 
rendelkezésemre, hogy azokat a vezetésem alatt 

álló ev. ref. elemi leányiskola szegénysorsu növen- 

dékei között kiosszam. Fogadja a nemes szivü 

urnő e helyen is követésre méltó tettéért az én 

és tanitótársaim, de különösen azoknak a szegény 

netét. Nagy Benedek igazgató. 

- Halálozás. Ferenczy István polg. iskolai 
igazgatót folyó hó 6-án, vasárnap helyezték örök 

nyugalomra a fővárosi kerepesi temetőben. Teme- 

tésén a polg. leányiskolai tanitótestületet Daday 

István h. igazgató, a vármegyei tanitótestületet 

Az engesztelő szent miseáldozat folyó hó 11-én 
reggeli 1/,9 órakor volt a lipótvárosi plébánia- 
templomban. Elhunytáról a család és a dési áll. 

vegyes-iskolák és kisdedóvoda tantestülete külón 

gyászjelentést adott ki. 

Elhunytak még: Katteró Ilona 10 éves, agy- 

hártya lobban. Özv. Rusz Jánosné Budusán Mária, 
napszámos, Rettegi, 47 éves, idült Bright kórban 
a Rudolf kórházban. 

ványosváraljai határ Solymos nevü düllőjében (az 

erdőben) egy férfi hulla találtatott felakasztva. 
A megejtett nyomozat és orvosrendőri 

szemle megállapitotta, hogy az illető egy bátori 

- Közgyülés. A nagyilondai olvasó- egylet 

folyó hó 31-én délután 5 órakor tartja meg ren- 

dgs közgyülését. 

- Vármegyei orvos- szövetség E szövetség 

4á-én a „Hungária" különhelyiségében. 

állapodás szerint e hó 15-én (hétfőn) delelőt 

sorozás gyakorlati kivitelét vármegyénkben elő- 

gyermekeknek, kiket felruházott, leghálásabb köszö- 

váthot a közönség lelkesen megéljenezte. E héten 

előadást 

talmazást megadja. Számosan a szatmár-nagybányai 

Sipos Zoltán tanfelügyelőségi tollnok képviselte: 

s. községi polgári leány-, községi elemi leány- és 

- Talált hulla. Folyó hó 3.án este a bál- 

illetőségüű Dolha Lázár nevü egyén, ki elmezavart 

volt és egy őrizetlen pillanatban hazuhól eltávo- 

zott és a fennt jelzett helyen a magával vit 

bocskorszíjjal felakasztotta magát. 

ez alkalommal választmányi üléssel kapcsolatosan 
tartja meg szokásos havi összejövetelét folyó hó 

Bizottsági ülés. A szóllővesszők kiosz- 
tására alakult véleményező pizottság első üléset 
a kerületi felügyelőséggel ujabban létrejött meg- 

á 
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senfeld Aladár zongora kisérete mellett. 

kellemes hangja a szinház rossz acustikája mel- 

szoLNOK-DOBOKAA. 

11 órakor tartja meg. Igy tehát a lapunk mult 

számában közölt határidőról az ülés elhalasztatott. 

- Derék tanitó-testület. Az árpástói áll. 

iskolatantestülete és gondnoksága folyó év októ- 
ber hó 17-én d. e. 9 órakor az ev. ref. templom- 

ban Deák Ferencz születésének 100-ik évfordu- 

lóján emlék- ünnepélyt rendezett, melynek műso- 

rán Bingya György vomán ajku tanuló magyar 

hazafias verset szavalt s az iskolai daloskör szép 
magyar dalokat énekelt. Nagy dolog azon helyen, 

hol 10 évig semmiféle iskola nem volt, két szó- 
lamu énekkart létesiteni és román gyerekkel ha- 
zafias verset elszavaltatni, méltányos, hogy a ta- 
nitótestületnek a nyilvánosság terén elismerés ki- 
fejeztessék. 

Folyó évi november hó 19-én Etzsébet gyász- 
ünnepélyt rendezett az áll. iskola tantestülete d. 
e. 10 órakor az árpástói ref. templomban csatolt 
gazdag műsorral, melyben négy román ajku sza- 
valló működött közre hazafias versekkel. Ez az 

eredmény, hogy egy hó leforgása alatt kezdő áll 
iskolánál, a hol senki sem tud ivni és olvasni, a 
mindennapi tankötelesek 2 és 3 szólamu és 
az ismétlő tankötelesek 3 szólamu énekkarban 
nyilvánosan templomban szerepeljenek, román és 
magyar gyerekek hazafias verseket szavaljanak, 
daczára annak, hogy még irni és olvasni meg 
tanultak, ez az eredmény elismerést érdemel. 
gondnokság az elért siker és eredményért, tob 
is háláját és köszönetét fejezi ki a tanitó tastu- 
letnek. 

- Meghivó. A szolnok-dobokamegyei iro 
dalmi-, történelmi- és ethnographiat társulat el- 
nöksége az alapszabályok V. fej. 32. §-a alapján 
a társulat választmányának tagjait ezennel meg- 
hivja f. évi deczember hó 19-én d e. 10 órakor 
a vármegyeház közigazgatási bizottsági termében 
tartandó választmányi ülésre. 

* Felhivjuk olvasóink figyelmét Heimann 
Albert ékszerész és órás hirdetésére, ki most ka 
rácsonyra ékszerek és disztárgyakból dus raktárt 

rendezett be üzletében. 

tatott jogos vélekedést, hogy a rendezőség a női 

szereplőknek a szinpadra való ki- és bevezetésé- 

ről gondoskodjék a jövőben, mert akkor nem áll- 

hat elő soha olyan fonák helyzet, melybe egyik 

női szereplő akaratán kivül került s mely a kö- 

zönség kritikáját egyenesen kihivta. 

A szini előadáson és hangversenyen közre- 
müködő összes szereplőknek a zenekedvelők egye- 

sületének elnöksége z uton is szives köszönetet 

mond. 

Irodalom. 
* Gazdátlan nyeremények. A legutóbb kiadott hiva- 

talos kimntatás szerint a Jósziv sorsjegyeknél 16600 db. 

olyan nyeremény van, a melyért még nem jelentkeztek, nyilván 

azért, mivel e sorsjegyek tulajdonosai nem tudják, hogy 

sorsjegyük ki van már huzva. Igy van ez a többi sorsjegy- 

nél is és mivel ezek a nyeremények, mondhatni, hogy sok 
millióra menő vagyon pusztul el azért, mert a sorsjegybir- 

tokosok nem elég gondosak és nem járatnak megbizható 

sorsolási lapot. Ennélfogva, a kinek sorsjegyei és egyéb 

értékpapirjai vannak, arra nézve rendkivül fontos egy meg- 

bizható sorsolási lapnak a járatása. Ilyenként ajánlható a 

„Pénzügyi Hirlap", a melynek sorsolási melléklapját a Pénz- 

ügyi Utmutatót a nagymélt. m. kir. belügyminiszter mint 

teljesen megbizható szakközlönyt, a nagymélt. m. kir. pénz- 

ügyminiszter mint szakértelemmel és pontosan szerkesztett 

közlönyt hivatalosan ajánlott. A lap előfizetői a januári 

számmal ingyen megkapják a Pénzügyi és Tőzsdei Év. 

könyvet, a mely sok hasznos tudnivalón kivül tartalmazza 

a kezdettől fogva az 1908. év végéig kihuzott, de kifizetés 

végett bemutatni elmulasztott sorsjegyek, kötvények és zálog- 

levelek hiteles kimutatását, ugy, hogy e könyvből bárki 

azonnal megláthatja, ki van-e sorsjegye huzva, vagy nincs. 

„Pénzügyi Hirlap" előfizetési ára egy évre, a Pénzügyi 

Utmutatóval és a Pénzügyi és Tőzsdei Évkönyvével együtt 

5 korona, a mely postautalványon küldendő be a kiadó.- 

hivatalba, VII. Kerepesi-ut 44. szám. 

Kiadja a szerkesztőség. 

Művészet. 

A zenekedvelők egyesületének hang- 

versenye. 

Deczember 6-án folyt le a dési zenekedvelők 

egyesülete által rendezett idei első hangverseny, 

melyet az eddigi usustól eltérően a nemzeti szin- 

házban tartottak meg. A zsufolt ház előtt lefolyt 
s szinielőadással 

alábbi tudósitást adjuk. 

A hangverseny az előzetesen közzétett műsor 

sorrendjétől eltérően Narcynak „Egyik olyan 

mint a másik' czimüű egyfelvonásos vigjátékával 

vette kezdetét, melyben Donna Sylvia de Torelles 

szerépet IllIgner Károlyné, Tcherniloff herczegnőt 

Duzsárdy Boriska, Trany Móricz gróf szerepét 
Máthé Audor játszották. A darab előadása a sikerül- 

tebbek közé tartozott. IllIgner Károlyné urnő Sylvia 

szerepében a tüzesvérü és szenvedélyes spanyol 

nőnek hű és találó alakját nyujtotta, mivel sok- 

szor kiérdemelte a közönség tapsát. 

A szinielőadást a Girsik Gyula által előadott 
énekszámok követték. Mascagninak „Virágjóslat" 

és a Bajazzo operából Canio dalát adta elő, Ro- 

Erős és 

let is érvényre emelkedett s a közönség 
elismerését szerezte meg számára. 

A hangverseny legkiemelkedőbb pontja Ro- 

senfeld Aladár, zongora játéka volt. Szauer Elek 

egy nagyon nehéz keringőjét játszotta oly preczi- 

zitással és művésziesen, mely méltán enged kö- 

vetkeztetni arra, hogy a fiatal műkedvelő előtt a 

nagy művészek fényes jövője áll. A közönség 

zajos 

meg-megujuló tapsáira előadását többször kellett 
megismételnie. 

Hasonló elismerésben volt része Vásárhelyi 
ának, a kinek művészetét a dei e jól 

sületének zenekara a nasadi opera nyitányát 
lt elő igen szé en. 

A szini előadás sikerének érdeme elsősor- ; 

ban Ilgner Károlynét illeti, ki a főrendezői tisz- 

ttet töltötte be; továbbá a hangverseny sikeréért 
Balázs 

nökét 
áthét a zenekedvelők egyesületének el- 

és dr. Vásárhelyi Bélát, kik a kolozsvári 
műkedvelők meguyerésén fáradoztak, illeti az el- 
ismerés 

Tudósításunk rendén nem hallgathatjuk el 
; megemlíteni azt a közönség körében is hangoz- 

kapcsolatos hangversenyről az 

HIRDETÉSEK. 
Bérbeadó, esetleg 

örökáron eladó 
a Mikola községben 

(Szamosujvár város mellett) 

néhai KUPSA GÁBOR idősb. 
hagyatékát képező 

6 beltelek, 1 udvartelek és 120 kat. hold 

szántó-, kaszáló- és legelőből álló birtok. 

Értekezhetni: 

PAPIU LAZAR, 
szászujfalusi gör. kath. lelkészszel 

u. p.: Szász-Máthé. 13 

Nagy 

Karácsonyi vásár 
játék, díszmű és khinai 

ezüst árukban, valamint 

fiu-és gyermek-ruhákban. 

Kérem a n. é. közönség b. 

pártfogását. 

Tisztelettel : 

ÁGAI IGNÁCz. 
Z 
7i 

Raktáron levő chinai-ezüst tárgyakból 

400/0-ot engedményezek a gyári árból. 

sz. 6553-903. tikvi. 

Árverési hirdetmény. 
A dési kir. törvényszék, mint telekkönyvi 

hatóság közhirré teszi, hogy a dési hitelbank 
végrehajtatónak Kepes Gyula alsó-körtvélyesi lakós 
végrehajtást szenvedő ellen 1600 korona s jár. 
iránti végrehajtási ügyében az árverést végrehaj- 
tást szenvedők ellen elrendelte s meghagyja a 
kebli telekkönyvi irodának, hogy az árverést az 
alsó-körtvélyesi 261. és 262. számu telekjegyző- 
könyvbe jegyezze fel. 

Minek folytán a kir. törvényszék kerületében 
fekvő s a végrehajtást szenvedő Kepes Gyula 
nevén álló alsó-körtvélyesi 261. számu telekjegy- 
zőkönyvben A H 1. rsz. a. ingatlan 581 korona, 
továbbá a 262. számu telekjeg yzőkönyvben A 
1. rsz. alatti ingatlanból végrehajtást szenvedőt 
megillető 1/,-ed rész tulajdonjárandóság 490 kor. 
50 fillér megállapitott kikiáltási árban 1903. óvi 
deczember hó 28-ik napján d. e. I0 órakor Alsó- 
Körtvélyes községházában Dr. Csizér Ákos ügy- 
véd urnak vagy helyettese közbejövetele mellett 
megtartandó nyilvános árverésen a következő 
feltételek mellett fog eladás alá kerülni u. m. 

1. Ha a megállapitott kikiáltási áron felül 
igéretet senki sem tenne, az árverésre kitüzött 
ingatlan a kikiáltási áron alól is eladatni fog. 

2. Árverezni kivánók, végrehajtató kivételé- 
vel tartoznak az ingatlan becsárának 100/,-át kész- 
pénzben, vagy az 1881. évi LX. t.-cz. 42. §-ában jel- 
zett árfolyammal számitott és az 1881. évi november 

hó 1-én 3338. sz. a. kelt igazságügyminiszteri ren- 
delet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban 
a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. 
t.-cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a biró- 
ságnál történt előleges elhelyezéséről kiállitott 
elismervényt átszolgáltatni. 

3. Vevő köteles a vételárt három egyenlő 
részletben és pedig az elsőt az árverés jogerőre 
emelkedésétől számitandó 30 nap alatt, a máso- 
dikat, harmadikat ugyanazon naptól számitandó 
60, illetőleg 90 nap alatt; minden egyes vételári 
részlet után az árverés napjától számitandó 590/0 
kamatokkal együtt szabályszerű letéti kérvény 
mellett az 1881. évi deczember hó 6-án 39425. 
sz. szabályrendeletben előirt módon a dési kir. 
adó, mint letéti pénztárnál lefizetni. 

A bánatpénz az utolsó részletbe fog beszá- 
mittatni. 

Az árverési feltételek többi pontjai a hiva- 
talos órák alatt a kir. törvényszék tikvi irodájál 
ban és Alsó-Körtvélyes község előljáróságáná- 
tekinthetők meg. 

A kir. törvényszék, mint tikvi hatóságtól. 
Dés, 1903. évi szeptember hó 24. 

Herszényi, 
kir. törvényszéki biró. 

Szám 500-1903. 

Árverési hirdetmény. 
Alulirt kiküldött végrehajtó az 1881. évi 

LX. t-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhirré 

teszi, hogy a magyar-láposi kir. járásbiróság 19010 
Sp. 603/4 számu végzése által Dr. Csizér Ákos 
ügyvéd által képviselt „Magyar-láposi községi 
hitelszövetkezét" javára Gecze Juon I. Gavrilla és 

társai ellen 178 korona tőke, ennek 1900 évi 

október hó 2-ik napjától számítandó 80/, kamatai 
és eddig összesen 154 korona 80 fillér perköltség 
követelés erejéig elrendelt kielégitési végrehajtás 

alkalmával biróilag lefoglalt és 807 koronára be- 
csült talpra épitett épületek, széna és marhákból 

álló ingóságok nyilvános árverés utján eladatnak. 

Mely árverésnek a V. 150/3-1903. sz. ki- 
kiküldést rendelő végzés folytán a helyszinén, 
vagyis Tordavilmán alperesek lakásán leendő esz-. 

közlésére 1903. évi deczember hó 22-ik napjának 
délelőtti 10 órája határidóül kitüzetik és ahhoz a 

venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hi- 
vatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen ár- 

verésen az 1881. évi LX. törvényczik 107. §-a értel- 

mében készpénzfizetés mellett a legtöbbet igerőnek 
becsaáron alul is el fognak adatni. 

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. 

évi LX. t.-cz. 108. §-ában megáliapitott feltételek 
szerint lesz kifizetendő. 

Kelt N. londán 1903. évi deszember hó 

napján. 

Almágy Viktor, 
kir. birósági rda 
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Birtok parczollázás. 

A Budapesten székelő Magyar Országos Köz- 

ponti Takarékpénztár és a Debreczeni EÉlső Ta- 

karékpénztár tulajdonosok megbizásából
 rendkivül 

kedvező feltételek mellett bérbe adjuk vagy 

eladjuk, öszi és tavaszi vetéssel együtt holdam- 

kénti parczellákban is az általunk házilag 

kezelt következő birtokokat: 

1) Nagy-Ar községben (Szatmár vármegye, 

fegyarmati járás) levő 1400 holdas első osztályu 

birtokot, legmodernebb emeletes kastély, kivál
óan 

gondozott park és gazdasági epületekkel; 

2) Aranymező községben (Szolnok-Doboka 

várm. csákigorbói járás) levő vasúti állomással 

biró, 180 hold szamosmenti birtokot, lakház és 

gazdasági épületekkel. 

Ezzel kapcsolatosan értesitjük a n. é. kö- 

zönséget, hogy budapesti és külföldi elsőrangu 

penzintézettől 1I5-70 évig terjedő olcsó tör- 

lesztéses kölesöntnyujtunk a legmagasabb ösz 

szegig, a legrövidebb idő alatt, az ingatlan 3/, ér- 

tékéig. Továbbá : 
1) Szerzünk olcsó személyi- és váltóhitelt; 

2) Elvállaljuk birtokok parczellázását, birto- 

kok és házak eladását, vételét stb. 34-52 

Neuschlosz Testvérek 
törvényszékileg belegyzett czég, bankbizományosok. 

Szatmári iroda: Árpád-utoza 20. Telefon sz. 16. 

Válaszbélyeg melléklendő. 
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HEIMANN ALBERT rás és ékszerész 
nÉs, a Hungáriával szemb n, Dr. Csizer-féle házban. 

Ajánlja dús raktárát, hivatalosan fémjel- 
zett 14 karatos arany (hosszu) női és férfi 

óralánczok, gyemánt, brillánt fülfüggők, gyü- 
rük stb. ékszerekben. Legujabb harangütésü 
inga, fali és ébresztő órák. Magyar gyártmá- 
nyu női és férfi arany, ezüst, nickel és aczél 

órak. Szemüvegek, szinházi látcsövek, thermo- 
metterek stb látszerészeti czikkekben. Ezüst és 

China-ezüst árúkban. Használt arany, ezüst stb. 

régi ékszerek a legmagasabb árban becserél- 
tetnek vagy megvétetnek. Javitások pontosan 
és lelkiismeretesen eszközöltetnek. 

Teljes versenyképesséz bármely nagyobb városi czéggel. 
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Csakis jól járó órák tartatnak raktáron. 

Sz. 1630-903. tikvi. 

IRDETMENY. 

Pontinásza község erdő és legelő elkü- 

lönitési ügyében az 1860. évi 25709. sz. a. 

1. M. szabályrendelethez képest átalakitta- 

tott és ezzel egyidejüleg azokra az ingatla- 

nokra nézve, melyekre az 1886. évi 29., 

1889. évi 38. és 1891. évi 16. törvényczikk- 

nek a tényleges birtokos tulajdonjogának be- 

jegyzését rendelik, az 1892. évi 29. törvény- 

czikkben szabályozott eljárása tikvi bejegy- 
zések helyesbitésével kapcsolatosan fogana- 
tosittatott. 

Ez azzal a felhivással tétetik közzé: 
1, hogy mindazok, kik az 1886. évi 29. 

t-ez. 15. és 17. sSS alapján ideértve e §§-nak 
az 1880. évi 38. t cz. 5. és 6. S8-aiban és 

az 1891. évi 16. t.cz. 15. §. a) pontjában 

évi 38. t-cz 7. Sa és az 18991. evi ró. 
t-cz. 15. §-a b) pontja alapján eszközölt be- 
jegyzések vagy az 1886. évi 29. t-cz. 22. 

Sa alapján történt törlések érvénytelensé- 
gét kimutatják, törlési keresetüket hat hó- 
nap alatt vagyis 1904 év május hó I-ső 

napjáig bezárólag e tikvi hatósághoz nyujt- 
sák be, mert az ezen meg nem hosszabbit- 

ható záros határidő eltelte után inditott tör- 

lési kereset, annak a harmadik személynek, 

ki időóközben nyilvánkönyvi jogot szerzett, 

hátrányára nem szolgálhat; 
2, hogy mindazok, kik az 1886. évi 

29. t-cz. 16. és 17. 88 ai esetében, ideértve 

az utóbbi Snak az 18809. évi 38. t-cz. 5. 

és 6. §8 ban foglalt kiegészitéseit is, a tény- 

leges birtokos tulajdonjogának bejegyzése 

ellenében ellentmondással élni kivánnak, irás- 

beli ellentmondásukat hat hó alatt vagyis 

1904 evi május hó Iső napjáig bezárólag 
nyujtsák be, mert ezen meg nem hosszabbit- 

ható záros határidó eltelte után ellentmon- 

dásuk többé figyelembe vétetni nemfognak; 

3, hogy mindazok, kik a tikönyvek át- 

alakitása tárgyában tett intézkedések által, 

nemkülönben azok, kik az 1 és 2. pontban 

körülirt eseteken kivül az 1892 evi 20. 

tcz. szerinti eljárás és ennek folyamán tör- 

tént bejegyzések által előbb nyilvánkönyvi 
jogokat bármily irányban sértve érzik, ide- 

értve azokat is, a kik a tulajdonjog arányá- 

nak az 1889. évi 38 t-czikk 16 §-a alap- 

ján történt bejegyzéseket sérelmesnek talál- 

ják, e tekintetben felszólalásukat tartalmazó 

kérvényüket a ilkvi hatósághoz hat hónap 

alatt, vagyis 1904. évi május hó Eső nap- 
jáig bezárólag nyujtsák be, mert az ezen 

meg nem hosszabbitható zaros határidó el- 

telte után az átalakitáskor közbejött téves 

bevezetésből származó bárminemü igénye- 

ket jóhiszemü harmadik személyek irányá- 

ban többé nem érvényesithetik, az emlitett 

............... 

kel is hiállja a versenyt, de sőt 

A HÁROMSZÉKMEGYEI 

ELŐPATAKI gyógyforrások kezelősége 
ez évi márczius r-tól egész Szolnok-Dobokavármegye 

területére az előpataki gyógyváíz elárusitására 

tfőraktárt létesitett Désenm = 
és az árusitással 

BRUEOVITZ JÓZSEE vas. és Miszerárú koresket 
bizta meg. A régi idő óta nagy hírnévnek és kelendőségnek örvendő elő- 

pataki savanyuvíz, mely a legszénsavdúsabb, gazdag vas, szénsavas nat- 

ron tartalmu vizek egyike, s mely mindenvemü gyomorbántalmak, vér- és ideg- 

bajok, altesti bántalmak, máj-, lép-, vese- és hurutos bántalmaknál eddig is 

bánmulatos sikerrel nyert alkalmazást, most már Désem 

BRUGOVITZ JÓZSEF föőtéri fűszer-üzletében 
oly előnyös árak mellett kerül piaczra, a mely e tekintetben nemcsak a kül- 

földi és hazai bármely savanyuvizzel, 

Az elúpataki savanyuviz BRUGOVITZ JŐZSEF dési fűtéri vag- és fűszer-üzletében 
a következő árakon kapható: 1 literes üvegben 20 fillér; 1/, literes üvegben 
16 fillér. Az üvegért 1 literesnél 16 fillér, 1/, literesnel 10 fillér hagyandó 

jetétül mely összeg az üveg elleneben kiadatik. - Ládánként: 50 drb 1/, 

literes üveggel pakolva, a fenti ár mellett, 1 kor. a ládáért; 1 literes 25 

üveg láda pakolásánál 1 kor, 50 drb 1 literes üvegnél a láda és a csoma- 

golaás 2 kor. - A láda visszaszolgáltatása ellenében a letét visszaadatik. 

hóvviz videken: Bethlenben: Kajári Agyósgyvíz uidéken: dőknél; - Szamosujvárt: Florián Jakab, Haragay Miklós és 
Haragay Márton fűszerkerteskedőknél is arúsittatik. 

de a helyi és környékbeli gyógyvizek- 

azoknál olcsóbban is beszerezhető. = 

István, Kégli Lajos vas- és fűszerkereske 

iratokat adtak át, hogy amennyiben azok- 

hoz egyszerüű másolatokat is csatoltak vagy 

foglalt kiegészitéseit is, valamint az 1889. 

bejegyzéseket pedig csak a törvény rendes 
utján és csak az időközben nyilvánkönyvi 
jogokat szerzett harmadik személyek jogá- 
nak sérelme nélkül támadhatják meg 

Egyuttal figyelmeztetnek azok a felek, 
a kik a hitelesitő bizottságnak eredeti ok- 

ilyeneket pótlólag benyujtottak, az eregeti 
eket a tikvi hatóságnál átvehetik. 

A kir. jbiróság, mint tikvi hatóságtól 
Bethlen, 1903. évi október hó 25-én 

Valyi Pál, 
kir. aljárásbiró.ó. 

Sz. 3889-003. tkvi. 2-3 

Drágosfalva község tikvei erdő- és legeló- 
szabályozás következtében átalakitattak és ez- 

zel egyidejüleg azokra az ingatlanokra nézve, a 

melyekre az 1886. évi XXIX. t. cz. az 1889. évi 

XXXVIIL és az 18091. évi XVII. t-cz. a tény 
leges birtokos tulajdonjogának bejegyzését 
rendelik, az 1892. évi 29-ik t.-cz.-ben szabá- 

lyozott eljárás a telekkönyvi bejegyzések he- 
lyesbitésével kapcsolatosan foganatosittatott. 

Ez azzal a felhivással tétetik közzé: 
1. hogy mindazok, kik az 1886. évi 

29ik t.-czikk 15 és 17. §-ai alapján - ide 

értve ezen §-oknak az 1889. évi 38. t-cz. 

5 és 6. §aiban és az 1891. évi I6. t-cz. 

15. §. a) pontjában foglalt kiegészitéseit is - 

valamint az 1889. évi 38. t-cz. 7. §-a és az 

1891. évi 16. t-cz. 15. §. b) pontja alapján 

eszközölt bejegyzések vagy az 1886. évi 

29. t-cz. 22. §-a alapján történt törlések 

érvénytelenségét kimutathatják, e végből 

törlési keresetüket 6 hónap alatt, vagyis 

1904-ik evi junius hó 10-ik napjáig bezá- 

rólag alulirt telekkönyvi hatósághoz nyujt- 

sák be, mert az ezen meg nem hosszabbit- 

ható záros határidó eltelte után inditott tör- 

lési kereset annak a harmadik személynek, 

a ki időközben nyilvánkönyvi jogot szerzett, 

hátrányára nem szolgálhat; 

2. hogy mindazok, a kik az 1886. évi 

209. t-cz. I6 és 18. S-ainak eseteiben 

ideértve az utóbbi §-nak az 18809. évi 38. 

t-cz. 5 és 6. §-aiban foglalt kiegészitéseit is 

- a tényleges birtokos tulajdonjogának be- 

vánnak, irásbeli ellentmondásukat 6 hónap 

alatt, vagyis 1904-ik éevi junius hó 10-ik 

napjáig bezárólag nyujtsák be mert ezen meg 

nem hosszabbitható záros határidó után ellent- 

mondásuk többé figyelembe vétetninem fog; 

3. hogy mindazok, a kik a tjkönyv át- 

alakitása tárgyában tett intézkedések által, 

nemkülönben azok, a kik az I. és 2. pontban 

körülirt eseteken kivül az 1892. évi 29ik 

t-cz. szerinti eljárás és az ennek folyamán 

történt bejegyzések által előbb nyert nyik 

vánkönyvi jogaikat bármely irányban sértve 

vélik A ideértve azokat is, a kik a tulaj- 

donjog arányának az 1889: XXXVIII. t.-cz. 

16. §-a alapján történt bejegyzését sérelmes- 

nek találják - e tekintetben felszólalásukat 

tartalmazó kérvényüket a telekkönyvi ható- 

sághoz hat hónap alatt, vagyis 1904-ik 

évi junius hó 10-ik napjáig bezárólag nyujt- 

sák be, mert ezen meg nem hosszabbitható 

záros határidó elmulta után az átalakitáskor 

közbejött téves bevezetésből származó bár 

minemü igényeket jóhiszemü harmadik ze 

mélyek irányában többé nem érvé sit 

hetik, az emlitett bejegyzéseket pedig törvén 

rendes utján és csak az időközben nyilván 
könyvi jogokat szerzett harmadik személyel 

jogainak sérelme nélkül támadhatják m 

Egyuttal figyelmeztetnek azok a 
a kik a hitelesitő bizottságnak ere 

iratokat adtak át, hogy a mennyib 
smind egyszerü más 

HIRDETMENY. 

jegyzése ellenében ellentmondással élni k. 
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